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Stemmingen moties Incidentele supple- 
toire begroting inzake eenmalige ener- 
gietoeslag lage inkomens 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
begrotingsstaat van het gemeentefonds voor het jaar 2022 
(Incidentele suppletoire begroting inzake eenmalige ener- 
gietoeslag lage inkomens), 

te weten: 

- de motie-Van Kent over het verhogen van het minimum- 
loon naar €15 per uur met behoud van de koppeling van 
de AOW en alle uitkeringen (36065, nr. 7); 

- de motie-Léon de Jong over de energietoeslag per direct 
beschikbaar stellen voor inkomens tot 140% van het sociaal 
minimum (36065, nr. 8); 

- de motie-Léon de Jong over de loketten voor de aanvraag 
van de €1.300 energietoeslag heropenen en openhouden 
(36065, nr. 9); 

- de motie-Kathmann/Maatoug over de energietoeslag ten 
minste geven aan mensen met een inkomen van 130% van 
het sociaal minimum (36065, nr. 10); 

- de motie-Kathmann/Maatoug over coulant zijn met de 
wijze waarop studenten aantonen dat zij energiekosten 
maken (36065, nr. 11); 

- de motie-Kathmann/Maatoug over coulant zijn met het 
meetellen van de maximale studielening bij het bepalen 
van het recht op individuele bijzondere bijstand (36065, nr. 
12). 

(Zie vergadering van 21 december 2022.) 

In stemming komt de motie-Van Kent (36065, nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van Volt, D66, Lid Omtzigt, de Chris- 
tenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Léon de Jong (36065, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, BBB, JA21, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van Fractie Den Haan, 
D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het 
CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Léon de Jong (36065, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 

de PvdD, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP 
en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kathmann/Maatoug (36065, 
nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP 
en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kathmann/Maatoug (36065, 
nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kathmann/Maatoug (36065, 
nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA en Groep Van 
Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 
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